
 
 
 
QUESTION NO 6 By Councillor Mitchell for answer by 

the Convener of the Finance and 
Resources Committee at a meeting 
of the Council on 13 December 2018 

  Please could the Convener confirm: 

Question (1) The amount of money currently held by the Council from 

overpayments by residents for Council Tax. 

Answer (1)  

Question (2) What is the process for reclaiming an overpayment? 

Answer (2)  

Question (3) Why is this not automatic? 

Answer (3)  

Question (4) What is done with the monies (i) whilst unclaimed, and (ii) if 

they remain unclaimed? 

Answer (4)  
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